)

CATALOGOS

ror MOTO

ALESSIA MOTOPARTES

Motorcycle Products

REFACCIONES Y
ACCESORIOS

SomosPartedeTuMoto



" =LESSIA

REFACCIONES.Y ACCESORIOS *

AMO-056 ____ARN-011

AMORTIGUADOR TRAS ARNES PRIMARIO 12 Vcc ARNES SECUNDARIO 12 Vcc
ROJO BUJE / HORQUILLA DS-150 14-17 / DS-150 NEGRO DS-150 16-17 / X-150 17 / XS-150
335 mm DS-150 NEGRO 13-15/ 13-15/ DIABOLO 125 05-09 / NEGRO 17
XS-150 NEGRO 13-16 DIABOLO150 06-13 / X-150 17 /
XS-150 10-12
1 PIEZA 1 PIEZA 1 PIEZA
|

BAJ-008 BAL-6002F-2RS

BARRAS DE SUSPENSION BALEROS DE MOTOR XS-125 BALERO F100 6002 2RS
DER / 1ZQ GRIS DS-150/DS- / DS-150 / XS-150 TRANSMISION DS-150/ XS-150/
150 NEGRO/DIABOLO-150 / XS- GS-150/ WS-150/ WS-175
150 NEGRO/XS-150 NEGRO

1 JUEGO 10 PIEZAS

BAL-6202F-2RS BAL-6203F-2RS BAL-6204-2RS
BALERO F100 6202 2RS BALERO F100 6203 2RS BALERO 6204 2RS TRANS-
RUEDA DELANTERA DS-150 TRANSMISION DS-150 / [ZU- MISION DS-150 / IZUKA SL. 125
/1ZUKA SL125 Y 150/ XS-150 / KA SL 125 Y 150/ XS-150 / GS-150 Y150/ XS-150 / GS-150 / WS-150 /
GS-150/ ws{g%o/ 4 CS-125/ FT- / WS-150 / cs-12N5/ ARTIO/ ATTO CS-125/ FT-150 /150-Z 06-15

10 PIEZAS 10 PIEZAS 10 PIEZAS



" =LESSIA

REFACCIONES.Y ACCESORIOS *

BAL-6204F

BALERO F100 6204 TRANS-
MISION DS-150 / IZUKA SL 125 Y
150 / XS-150 / GS-150 / WS-150 /

CS-125/ FT-150/125-Z /1

BALERO F100 6204 2RS
TRANSMISION DS-150/ IZUKA
SL 125 Y 150/ XS-150 / GS-150 /
WS-150 / CS-125 / FT-150 / 150-

10 PIEZAS 10 PIEZAS

BAL-6204F-2RS BAL-6301F-2RS

BALERO F100 6301 2RS
RUEDA DELATERA DS-150/
IZUKA SL 125 Y 150/ XS-150 / GS-
150 / WS-150 4%/6/5-175 FT-150/

10 PIEZAS

cocee
Fay ey ey

ey ey ey .y

Q ;*ml
el P& 3

BUJE DE EJE DE SOPORTE
DE MOTOR DS-150/XS-150/
cs-1so/vvs-18%/1c5s-125/ DS-125

CALAVERA CON SALPIC-
ADERA TRASERA CON
MICA ROJA 12 Vcc DS-150 14-
17 / DS-150NEGRO 13-15 / DIAB-
OLO 125 05-09 / DIABOLO-150

] PIEZA

DIR-DS-01

DIRECCIONALES DELAN-
TERAS 12 Vcc DS-150 14-17 /
DS-150 NEGRO 13-15/ DIAB-
OLO150 07-1316 ><1-;50 17 / XS-150

] PAR

FAR-DS-01

FARO 12 Vcc DS-150 14-17 /
DS-150 NEGRO 13-15 / DIAB-
OLO-150 07-13 1/7><s-150 NEGRO

ESCAPE CROMADO DS-150
14-17 / DS-150 NEGRO 13-15 /
DIABOLO 125 08-09 / DIAB-

OLO-150 10-13 /X-150 17 / XS-150

NEGRO

] PIEZA

] PIEZA

LLANTA 130/60-13 PREMIUM
6 CAPAS 334 DOBLE PROP-
OSITO NO USA CAMARA
TL) BS-250/DS-150NEGRO/

IABOLO-125/DIABOLO-150/

1 PIEZA




=1LESSIA

REFACCIONES.Y ACCESORIOS *

MAJ-002 ______Micoo1 [ micood
MANIJA IZQ DE FRENO MICA DE STOP DS-125 / DS- MICA DE FARO DS-150 14-17
CON BASE NEGRA Ds-150 16- 150 / 1IZUKA SL 125 Y 150 / XS-150 / DS-150 NEGRO 13-15 / DIAB-
17 / X-150 17 / XS-150 NEGRO 17 OLO-150 07- 1%7/1>é5 -150 NEGRO
1 PIEZA

1 PIEZA 1 PIEZA

FIA-B002

MICA DE DIRECCIONALES

PAS-GYM-02
MANGUERA DE AIRE DS-125 PASTAS DE CLUTCH CS-125/
TRASERAS(mica blanca) / DS-150 / 1IZUKA SL-125 / 1ZU- DS-150/ XS-150 / GS-150 / XS-
DS-125 / DS-150 / IZUKA SL-125 / KA-150 / XS-150 125 / WS-150
|ZUKA-150 / XS-150
1 PIEZA 1 PIEZA

POB-005 RIN-SH026-GR RIN-SH026-RJ
PORTA BALATA COMPLETO RIN ALUMINIO TRASERO RIN ALUMINIO TRASERO
DELANTERO NEGRO Xxs-125/ GRIS DS-150 14-17 / DS-150 NE- TROJO DS-150 14-17 / DS-150

XS-150/ CS-125 05-13 GRO 13-15 / DIABOLO-150 07-13 NEGRO 13-15 / DIABOLO-150

/ X-150 17/ XS-150 10-12 / XS-150 07-13 / X-150 17/ XS-150 10-12 /
NEGRO 13-17 XS-150 NEGRO 13-17
1 PIEZA 1 PIEZA

1 PIEZA



| BLESSIA s

REFACCIONES.Y ACCESORIOS -

-
L

SAD-004 SAD-010
SALPICADERA NEGRO SALPICADERA DELANTERA SOPORTE DE ESCAPE DS-
BRILLANTE / ROJO DS-150 GRIS OXFORD DS-150 NE- 150 14-17 / DS-150 NEGRO 13-15
NEGRO 13-15 / XS-150 NEGRO GRO 13-15/ GS-150 CON LEDS / DIABOLO 125 07-09 / DIAB-
13-18 GRAFITO 13-15 / GS -150 LED OLO-150 06-13 / X-150 17 / XS-
CAJA GRAFITO 14-15/ XS-150 150 10-12
1 PIEZA 1 PIEZA 1 PIEZA
TOR-005 VAL-GYG-01 | LLA-062 |
GRAPAS Y PIJAS PARA VALVULAS ADMISION Y ES- LLANTA 130/60-13 PREMIUM
PLASTICOS DS-150 16-17 / CAPE DS-150/ IZUKA SL-125/ 6 CAPAS 334 DOBLE PROP-
DS-150 NEGRO 13-15 / X-150 17 / IZUKA SL-150 / GS-150 / WS-150 OSITO NO USA CAMARA
XS-150 NEGRO 13-170 13-17 / XS-150 / GTS-175 08-13 / TS-175 TL) BS-250/DS-150NEGRO/
08-13 IABOLO-125/DIABOLO-150/
10 PIEZAS 1JUEGO 1 PIEZA

4
-
=

BUL-ALE02 — GuscisA___

BAN-002
BUJIA ALESSIA A-C7HSA BUJIA RUDOS BIKER BANDA DE TRANSMISION
MOTONETAS UNIVERSAL A-C7HSA 835-20-30 DS-150 14-18 / DS-
MOTONETAS 150 VERDE 18 / DS-150 NEGRO
13-15/ DS 125 05-09 / DS-150
06-13 / GS-150 CON LED1
10 PIEZAS

10 PIEZAS 1 PIEZA



| SLESSIA

REFACCIONES.Y ACCESORIOS -

S

BAN-002F

BANDA DE TRANSMISION
835-20-30 DS-150 14-18 / DS-
150 VERDE 18 / DS-150 NEGRO
13-15/ DS 125 05-09 / DS-150
06-13/ GS-150 CON LED1

] PIEZA

=

BAT-MGM-14

BATERIA ACIDO YTX7A-BS
(POSITIVO A LA 1Z2Q) 250-Z
1417 / 250-Z NEGRA 17 / CS-125
14-17 / CS-125 LED 13-16 / D-125
16-17 / DM-150 10-17. / DS-12

1 PIEZA

BAT-MF-004F

BATERIA SELLADA F100
YTX7A-BS (+/-) 12 Vcc 6 Ah
149*93*85 mm 250-Z 14-
17/250-Z NE 17/CS-125 14-17/CS-
125 LED 13-16/D-125 16-17/DM-

] PIEZA

TAB-039

TABLERO 12 Vcc DS-150 16-18
/ DS-150 VE 18-19 / DS-150 NE
13-15 / X-150 17-20 / X-150G 19-20
/ XS-150 NE 13-18

1 PIEZA

& )
___ MAL003

MANIJA 1ZQ CROMADA
D-12516-17 / DS125 17 / DSG125
17 / TRN150 15-17 / TRN175 16
/ DS 15016-17 / X150 17 / XS150
NEGRO

1 PIEZA

BAT-ALE-003

BATERIA GEL YTX7A-BS
GEL SPOSITIVO ALAI1ZQ
250-Z 14-17 /| CS-12514-17 / CS-
125 LED 13-16 /DM-150 10-17 /
DS-150 14-17 / DS-150 NEGRO

] PIEZA

BAT-ALE-003F

BATERIA GEL F100 YT-
X7A-BS é+ -) 12 Vcc 7 Ah
149*93*85 mm 250-Z 14-

17/250-Z NE 17/CS-125 14-17/CS-
125 LED 13-16/D-125 16-17/DM-

1 PIEZA



